
Блиц: Престолонаследник Александар Карађорђевић жели снајке из Србије, а ни синови немају ништа против
среда, 04 март 2015 09:38

Био бих најсрећнији када би се моји синови Филип и Петар угледали на брата
Александра, па и они нашли девојку из Србије, каже престолонаследник Александар
Карађорђевић за "Блиц".

  

  

Александар III Карађорђевић, један од три сина престолонаследника Александра II
Карађорђевића (70), прошле године се преселио у Србију. У међувремену се заљубио у
нашу земљу, али и у једну Српкињу због које је, како каже, бољи човек и бољи Србин. 

  

Његова браћа још нису нашла своје идеалне половине, а њихов отац прижељкује да му
све снајке буду Српкиње.

  

- Моја супруга Катарина и ја смо веома срећни што Александар има девојку из Србије.
Било би лепо да и Петар и Филип крену његовим стопама једног дана - каже
престолонаследник за „Блиц“. 

  

Радује га и то што је Александар одлучио да након 15 година напусти Сан Франциско и
скући се у Београду.
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Сан ми је да ми сва три сина живе у Србији. Желим да их виђам чешће

  

- Сан нам је да сва три сина живе у Србији. Александар је направио сјајан корак и
надамо се да ће га браћа следити. Наравно да би нам било драго да их чешће виђамо,
као што сада можемо Александра. Они воле Србију и заинтересовани су, као и ми, да
виде како Србија иде напред - истиче Карађорђевић.

  

Синови се не противе очевој жељи

  

Његови синови се не противе очевој жељи. Филип, Александров брат близанац, рекао је
својевремено за „Блиц“ да би волео да му жена буде из Србије.

  

- Националност нема никакве везе с емоцијама и љубављу, али свакако бих волео када
би могло да се потрефи да се заљубим у Српкињу. Поред лепоте, оне су карактерне и
јаке жене, а ја волим такве девојке - рекао је Филип.

  

Наследници престолонаследника не воле да истичу да су принчеви и желе да живе
обичним животом. Тако је Александар недавно отворио текила-бар у Београду, у чему га
отац подржава. 

  

- Александар је увек био заинтересован да има свој локал у ком ће се служити укусна
храна. Када је живео у Калифорнији, заволео је идеју да отвори такво место. Он је млад
и динамичан човек пун ентузијазма - каже престолонаследник.

  

Филип и Петар живе у Лондону и тренутно граде каријере у области за коју су се
школовали. Најстарији Петар је талентовани графички дизајнер, док Филип ради у
приватној фирми за инвестиције. У Србију долазе неколико пута годишње, па можда
следећи пут испуне очеву жељу и заљубе се у Српкиње. 

  

 2 / 3



Блиц: Престолонаследник Александар Карађорђевић жели снајке из Србије, а ни синови немају ништа против
среда, 04 март 2015 09:38

Иначе, они су синови Александра Карађорђевића из првог брака са принцезом од
Бразила Маријом да Глоријом.

  

(Блиц) 

  

 3 / 3


